m SIVI OLEME - 2.)

1. f 4.Asagidaki kaplara esit miktarda
1 5 j (} svikoyarsak hangisindeki sivinin

0 , yuksekligi daha fazla olur?
Yukaridaki resimle ilgili bilgiler-

den hangisi dogrudur? A-é 3. O.J
A.En cok sviy bardak almakta- u

dir.
[3.Bardak, siseden daha az si-

vi almaktadir,

C.En az sIvIy sUrahi almaktadir.

5. Yandaki caydanlig,

Gsogldokilerden
hongisi ile daha
uzun strede doldu-
ruruz’?

2. )*7 yemek kasigi su

g) 2 surahi limonata

sonerfoca. net

5 kepce corba
Hangi sekille belirtilen ifadedeki

sivi miktar digerlerinden fazla-
dir?

AR By CF

6.A$0gld0|<i sivi 6lcme araclar

3.Yandaki sy bcrdgg|n_ 9ruplor|nd0n hongileri daha fazla
dan 2 cay bardagi su svi alir?
ckiyor. Buna gére 5 A.kova - fioi - kepce
su bardagindan kac cay bardag
su ckar? [3. kask - strahi - bardak

A.10 3.8 C.6 C. kova - damacana - tencere
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7-DO[U Oth II domocona SUHU

bosaltirken hongisini kullanmak
daha cok zaman kogb| 90$CITII“?

A.. 3. \I] 0.1,/\

8.Yandaki kova 4 su-
rahi ile dolduguno

gére 2 kova kac si-
rahi ile dolar?

A5 3. 10

C.8

8=

Annem pasta yaparken, énce 2
cay bardag, sonra 4 cay bar-
dag stt doktd.

Annem pastaya kac cay bardag
sUt dokty?

A5 3.6 C.7

sonerhoca. net

10. Her gun 1 strahi su tiketen
Buse 1 haftada kac stirahi tUke-
tir”?
A7

3.5 C.3

111 fic ayrandan 8

strahi ayran cikmak-
tadir. Buna 9ore 2 fic

ogmndqn kac strahi
ayran cikar?

A2 B.16  C.10

12. R =

U |

T tencere, 9 bardak ile doluyorsa
7 tencere kac bardak ile dolar?

A.18 B.16  C.14




